
 
Cluj-Napoca, 

23.05.2011 
 
Şcoala de mecatronică clujeană din cadrul Universităţii Tehnice îşi confirmă 
poziţia de lider naţional în domeniu 
 
In perioada 10-13 mai, la Universitatea Politehnica din Timişoara a avut loc cea de a treia 
ediţie a manifestării ştiinţifice intitulate Zilele Educaţiei Mecatronice. Programul 
manifestării a inclus Olimpiada Naţionala de Mecatronică, Sesiunea de Comunicări 
Ştiintifice a Studenţilor şi Competiţia oficială de produse şi sisteme mecatronice realizate de 
către studenţi şi elevi.  
 
Olimpiada Naţională de Mecatronică a inclus cinci probe: trei, dedicate 
roboţilor mobili şi altele două, dedicate montajului şi progrămării Sistemelor de 
Productie Modulare tip FESTO.  
La probele dedicate roboţilor mobili echipa clujeană de la Universitatea Tehnică formată din 
Mircea Huja (anul I master - Ingineria Sistemelor Mecatronice), Vlad Nicolae Rădulescu, 
Alex.Bogdan Brendea, Ciprian Pocola (anul III Mecatronică) s-a clasat pe locul I. La 
probele de montaj şi programare a staţiilor MPS, echipa formată din Radu Chiorean (anul I 
master- Ingineria Sistemelor Mecatronice) şi Lupşa Andrei Iulius şi Ionas Norbert 
Attila(anul III - Mecatronică ) s-a clasat pe locul II. Studentul Ciprian Rad (anul II master-
Ingineria Sistemelor Mecatronice) a obţinut premiul II la Sesiunea de Comunicări 
Ştiinţifice. 
 
Rezultatele obţinute la ediţia a treia a Zilelor Educaţiei Mecatronice desfăşurate la 
Universitatea Politehnica dinTimişoara confirmă poziţia de lider naţional a Şcolii de 
Mecatronică din cadrul Universităţii Tehnice din Cluj.. 
 
La aceste evenimente au participat 11 echipe, formate  din peste 120 studenţi, 
Reprezentand Universitatea „Transilvania” din Braşov, Universitatea „Politehnica” 
din Bucureşti, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Universitatea din Craiova, 
Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, Universitatea Tehnica „Gh.Asachi” din 
Iaşi, Universitatea „Petru Maior” din Târgu Mures, Universitatea „Politehnica” din 
Timişoara si Universitatea Valahia din Târgovişte. 
  
Zilele Educatiei Mecatronice - ediţia a patra, din 2012, va fi  găzduită de către Universitatea 
Tehnică din Cluj-Napoca. 
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